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Vážení čtenáři, 
  

v malé ukázce vám představujeme nový vizuální styl naší obce, který vytváří komplexní systém 
jednotné vizuální identity. Vizuální identita slouží k jednotné komunikaci směrem od obce, ale   
i opačným směrem díky jasnému odlišení od ostatních měst a obcí. I nadále zůstává k užití i znak, 
který je oficiálním symbolem. Lze ho využít s vizuální identitou například při formálních 
příležitostech. A proč jsme zvolili právě tento vizuální styl? 
Obec Větřkovice je místem, kde se přirozeně propojuje krajinný charakter s aktivním komunitním 
životem. Její identita vychází z klidu venkovského prostředí, blízkosti přírody a pevného vztahu 
obyvatel k místu, které utvářejí. Nový vizuální styl na tyto hodnoty navazuje a rozvíjí je současným 
jazykem – staví na výrazné barevnosti, přehledné typografii a sebevědomém, ale přístupném 
projevu. Vizuální identita pracuje s energií a otevřeností, díky nimž obec působí živě a vstřícně jak 
vůči svým obyvatelům, tak i návštěvníkům. 
Věřím, že se vám bude tento vizuální styl líbit a brzy se s ním sžijete. Bystrému čtenáři jistě neunikne, 
že obrázek nad článkem má s novou vizuální identitou něco společného. 
  

Do dalších dnů vám přeji hodně pohody a klidu.	 	   
Miroslav Černoch, starosta obce
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Rozšíření kapacity Z-BOXu   
 

Společnost Zásilkovna.cz požádala obec o možnost 
rozšíření kapacity Z-BOXu ze současných 4 na 10 
sloupců. Rozšíření kapacity Z-BOXu však z důvodu 
jeho rozměrů znamená změnu jeho umístění. 
Z-BOX bude nově umístěn na pozemku parc. č. 170/10   
k.  ú. Větřkovice u Vítkova (vedle prodejny TEMPO). 
Stávající Z-BOX na adrese Větřkovice 197 bude zrušen. 
Zastupitelstvo obce proto na svém XXVI. zasedání 
schválilo uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě pro umístění 
Z-BOXu a spolupráci při jeho provozování. Instalace 
nového Z-BOXu proběhne pravděpodobně v červenci 
nebo srpnu tohoto roku.  

 

Vizualizace umístění a podoby nového Z-BOXu

Architektonická studie 
„Revitalizace veřejného 
prostranství Větřkovice“ 
Koncem března předal obci ateliér MAJAG finální 
verzi architektonické studie „Revitalizace veřejného 
prostranství Větřkovice“ (prostranství v okolí bytovek). 
Tato studie je základem pro započetí přípravy 
projektové dokumentace, s jejímž zahájením se počítá 
v roce 2028. 

Plánovaná revitalizace veřejných ploch je podmíněna 
nejprve komplexní rekonstrukcí technické infrastruktury, 
zejména dešťové a splaškové kanalizace. Tento krok je 
zásadní nejen z hlediska technického stavu sítí, ale také 
jako předpoklad pro následnou kvalitní úpravu 
veřejného prostoru bez nutnosti dodatečných zásahů.   
S  rekonstrukcí těchto sítí je úzce spjata celková obnova 
dopravní a technické infrastruktury v území, která 

zahrnuje také rekonstrukci komunikací a přilehlých 
chodníků . Vzhledem k rozsahu zásahů studie 
doporučuje řešit území komplexně a koordinovaně, aby 
jednotlivé prvky na sebe navazovaly a nevznikaly kolize 
   v budoucím využití prostoru. Zásadním doporučením 
je nové trasování a uložení inženýrských sítí s ohledem 
na navrhované řešení zpevněných ploch a především 
zeleně. Je nutné minimalizovat negativní dopady 
ochranných pásem sítí, která by mohla omezovat 
výsadbu stromů a realizaci prvků modrozelené 
infrastruktury. Vhodným návrhem tras lze předejít 
budoucím konfliktům mezi technickou infrastrukturou   
a  vegetačními prvky. Součástí řešení musí být také 
realizace nových přípojek ke stávajícím bytovým 
domům. Tyto přípojky studie doporučuje vést v rámci 
navrhovaných zpevněných přístupových tras a stezek, 
čímž se zajistí jejich snadná dostupnost pro údržbu   
a zároveň nedojde k narušení ploch zeleně.
 

Elektronická verze studie je zveřejněna na webových 
stránkách obce.

INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU
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INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU

Události posledního 
měsíce ve zkratce 
  

Obec Větřkovice – FVE
Společnost BENEKOV Esco dokončila instalaci 
fotovoltaické elektrárny (FVE). FVE byla zprovozněna   
a  připojena do distribuční soustavy nízkého napětí.   
V současné době probíhá modelování sdílení vyrobené 
energie. Do doby, než budeme moci začít vyrobenou 
energii sdílet, budou přetoky vykupovány současným 
dodavatelem elektrické energie, se kterým jsme 
uzavřeli smlouvu o dodávce elektřiny s převzetím 
závazku dodat elektřinu do distribuční soustavy.           
 

Opravy hromosvodů
Na základě výsledků provedených revizí elektro-
instalace obecních budov bylo nutno  provést opravy 
hromosvodů na budovách č.p. 148 a smuteční síně. 
 

63. Shromáždění starostů VMM 
Ve středu 8. dubna proběhl ve Vítkově 63. sněm 
starostů Venkovského Mikroregionu Moravice, na 
kterém starostové rozhodli o pořízení mobilního pódia, 
jehož financování bude v případě úspěšné žádosti 
podpořeno dotací z výzvy MAS Opavsko – výzva č. 4 
Společná zemědělská politika. Do společného projektu 
se zapojí 11 z 16 členských obcí, které budou ze svých 
rozpočtů hradit jeho předfinancování a posléze   
i dofinancování.
  

Stavební úpravy obecního úřadu
Ve středu 8. dubna podala obec zastoupená 
projektantem Tomášem Grygarem žádost o povolení 
záměru „Stavební úpravy stavby občanského vybavení 
č.p. 197“, zahrnující instalaci osobního výtahu   
a dispoziční změny 2. NP (prostory OÚ).

Miroslav Černoch, starosta obce

Obecní lesy 1 -4/2026 
V novém roce byly drtičem připraveny 2 plochy   
k  zalesnění, které bylo v dubnu provedeno. Šlo o 0,55 
ha. Celkem bylo na jaře zalesněno 7 505 sazenic. Dále 
byla postavena oplocenka o délce 210 m.
V následujícím období budou prováděny výřezy 
nežádoucích dřevin, prořezávky a později se začne   
s vyžínáním.
Obec již obdržela nevyplacené dotace z roku 2024 a také 
část peněz zažádaných v loňském roce.
 

Počáteční stav (k 31.12.2025):          -76.133,-Kč
Příjmy (dotace):                                244.300,-Kč
Náklady (práce v lese a materiál): 144.104,-Kč 
Stav k 30.04.2026:                             +24.063,-Kč

Zdeněk Svoboda, lesník

Výpis z usnesení z XXVI. 
zasedání zastupitelstva 
obce ze dne 13. 4. 2026 

 
Zastupitelstvo obce mimo jiné: 
  

• schválilo závěrečný účet hospodaření obce Větřkovice za rok 2025   
a vyjádřilo souhlas s celoročním hospodařením obce Větřkovice za rok 
2025, a to bez výhrad, 
• schválilo závěrečný účet Základní školy a Mateřské školy Větřkovice, 
okres Opava, příspěvkové organizace, za rok 2025, 
• schválilo rozdělení hospodářského výsledku Základní školy    
a Mateřské školy Větřkovice, okres Opava, příspěvkové organizace, do 
rezervního fondu ve výši 97 756,14 Kč, 
• schválilo poskytnutí mimořádné odměny neuvolněným zastupitelům 
obce Větřkovice ve výši 2 000 Kč/osoba za spolupráci při získávání 
souhlasů vlastníků pozemků s umístěním a zřízením části veřejné 
kanalizace a souhlasů s kácením dřevin v rámci přípravy projektu 
„Kanalizace a ČOV Větřkovice“, 
• schválilo uzavření smlouvy o poskytnutí dotace z Programu obnovy   
a  rozvoje venkova Moravskoslezského kraje 2026 na projekt 
„Rekonstrukce mateřské školy Větřkovice – sanace zdiva“ mezi obcí 
Větřkovice a Moravskoslezským krajem, 
• schválilo prodej pozemku parc. č. 67/1 (zahrada) k. ú. Větřkovice   
u Vítkova o výměře 248 m2 za celkovou cenu 105 028 Kč (včetně DPH) 
dle záměru zveřejněného dne 25. 3. 2026 a uzavření kupní smlouvy   
v předložené podobě, 
• vzalo na vědomí oznámení zadavatele o výsledku hodnocení nabídek 
veřejné zakázky „Obec Větřkovice – Chodník IV. etapa“ a schválilo 
uzavření smlouvy o dílo mezi obcí Větřkovice a Stavby Baller s.r.o.; 
smluvní cena zakázky činí 6 864 688,77 Kč (včetně DPH), 
• schválilo uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo uzavřené dne 15. 4. 
2025 k zakázce „Kanalizace a ČOV Větřkovice“ mezi obcí Větřkovice   
a AGPOL s.r.o. v předložené podobě, 
• schválilo uzavření Dodatku č. 2 ke smlouvě pro umístění Z-BOXu   
a spolupráci při jeho provozování uzavřené dne 29. 6. 2021 mezi Obcí 
Větřkovice a Zásilkovna s.r.o. v předložené podobě, 
• souhlasilo s provozováním provozovny ČP třetí osobou v režimu Pošta 
Partner v prostorách domu č. p. 197 ve Větřkovicích za následujících 
podmínek: 
- provozovatel bude obci hradit nájemné prostor v současné výši, tzn.  
7 880 Kč ročně, 
- provozovatel bude obci hradit služby (topení a vodu) za stávajících 
podmínek, 
- provozovatel si bude hradit náklady na odběr elektrické energie sám 
prostřednictvím jím sjednané smlouvy s dodavatelem s možností 
využití sdílení elektrické energie z obecní FVE. 

  

Úplný text usnesení naleznete na úřední desce obce. 

Stanislav Mička, místostarosta obce
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA

Aprílové dny v ZŠ 
Duben jsme odstartovali aprílovými žertíky, které 
pobavily všechny ve škole. Vynesení Moreny při 
písničce přineslo teplo alespoň na velikonoční 
prázdniny, které jsme si užili v kruhu rodiny   a 
hezkými výlety. Po celý měsíc se snažíme chodit do 
školy pěšky, na kole nebo kolobrndě, protože plníme 
jarní výzvu celorepublikového projektu Pěšky do 
školy. Sbíráme body, plníme aktivity a užíváme si 
čerstvého ranního vzdoušku. 
Společně na startu je projekt místního akčního plánu 
Vítkovska, do kterého se naše základní škola zapojila 
společně s mateřinkou. Cílem je usnadnění dětem 
přechod mezi mateřskou a základní školou. Navštívili 
nás naši budoucí spolužáci z Březové a toto dopoledne 
se neslo v duchu anglické konverzace a badatelství.

Aby těch soutěží nebylo málo, kreslení a recitování 
jsme vyměnili za ostrá brka a všichni třeťáci a čtvrťáci 
soutěžili o titul Nejlepšího písaře ročníku. 
V okolí školy nenajdete ani smítko odpadu. 
Každoroční akci Den Země a Ukliďme Česko jsme 
věnovali opakování a prohloubení toho, co již dobře 
známe, a řídili se silnou větou: „I malé dobré věci mají 
velký význam!“ Na školní Jedlé zahradě pomaličku 
raší vysetá semínka, která, představte si, na konci 
měsíce obletovaly čarodějnice a čarodějové! Nějaké 
bylinky nám ze záhonů zmizely – máme takový pocit, 
že je potřebovali do svých lektvarů.
Pilně nacvičujeme na besídku pro milované 
maminky, která se ponese v duchu …. áááá nechte se 
překvapit a přijďte se podívat 6. května do sálu 
kulturního domu! 

Krásné rozkvetlé dny plné sluníčka přejí 
žáci a kolektiv ZŠ Větřkovice.
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 ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA

Aprílové dny v MŠ 
Měsíc duben byl v naší mateřské škole naplněn 
pestrými aktivitami, které se nesly v duchu jara, tradic 
i společného setkávání. 

Hned v úvodu jsme přivítali jaro – děti pozorovaly 
probouzející se přírodu, seznamovaly se s jarními 
změnami a zapojovaly se do tematických činností, 
které rozvíjely jejich vnímání okolního světa.
Velkou událostí byl také zápis do mateřské školy, při 
kterém jsme přivítali nové děti i jejich rodiče. Setkání 
proběhlo v příjemné atmosféře a bylo první příležitostí 
k navázání vzájemné spolupráce.
Velikonoční období jsme si zpestřili tradiční stezkou 
na školní zahradě. Děti plnily připravené úkoly, 
hledaly ukrytá vajíčka a s nadšením objevily i sladký 
poklad. Celá aktivita podpořila spolupráci, pohyb   
i radost z objevování.
Do života obce jsme se zapojili společně se základní 
školou i místními obyvateli při zdobení obecního 
„Kraslicovníku“. Děti přinášely vlastnoručně zdobená 
vajíčka, a podílely se tak na vytvoření krásné 
velikonoční výzdoby, která potěšila celou vesnici a 
posílila pocit sounáležitosti. Součástí dubnového dění 
byla také výstavka jarních prací dětí a rodičů v šatně 

mateřské školy. Vznikla zde pestrá a nápaditá galerie 
plná krásných výrobků, které potěšily všechny 
návštěvníky. Velké poděkování patří všem dětem i 
rodičům za jejich kreativitu, čas i ochotu zapojit se.
Dne 23. dubna jsme se vydali na exkurzi do ZOD 

Větřkovice. Děti si prohlédly prostory zemědělského 
družstva, měly možnost vidět kravičky a telátka 
zblízka a dozvěděly se zajímavosti o jejich chovu a 
péči. Velkým zážitkem bylo také pozorování 
zemědělské techniky, především traktorů, které děti 
velmi zaujaly. Exkurze dětem přiblížila práci na farmě, 
statku.
Závěr měsíce patřil oslavě Dne Země. Děti si 
připomněly, jak je důležité chránit naši planetu, učily 
se třídit odpad, poznávaly přírodu a trávily čas venku 
při různých badatelských a pohybových aktivitách.

Děti a kolektiv MŠ Větřkovice
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Životní jubilea v měsíci květnu 2026

Akce v měsíci květnu a červnu 2026

Výročí Jubilant

70 let Bohunka Čípová

CO SE DĚJE NA OBCI

1. 5.     ve 13.00 hod. Prvomájový výšlap ČČK Větřkovice

3. 5.     v 9:00 hod. Floriánská mše SDH Větřkovice

6. 5.     v 16:00 hod. Den matek - Akademie žáků ZŠ a MŠ ZŠ a MŠ Větřkovice

16. 5.   od 7:00 hod. Putovní pohár rybářského spolku Rybářský spolek Větřkovice

30. 5.   od 14:00 hod. Kácení máje TJ Dubina Větřkovice

7. 6.     od 14:00 hod. Dětský den - Z pohádky do pohádky Obec, Spolky, ZŠ a MŠ Větřkovice

16. 6.   od 15:30 hod. Rozloučení s předškoláky ZŠ a MŠ Větřkovice

17.6.    od 16:00 hod. Rozloučení s žáky 4. ročníku ZŠ Obec Větřkovice

24. 6. Florbalový turnaj TJ DUBINA Větřkovice

27. 6. Slivaky Cup TJ DUBINA Větřkovice

28. 6. Muzikál "Děti ráje" ZUŠ Vítkov

JUBILANTCE  BLAHOPŘEJEME!

Přivítali jsme nové občánky obce 
Neděle 20. dubna 2026 se stala slavnostní pro rodiče našich nejmenších a nejmladších spoluobčanů. Jak je zvykem, 
slavnostní vítání občánků se odehrálo v naší zasedací místnosti obecního úřadu. Děti, jejich rodiče a přítomné hosty 
přivítal pan starosta slavnostním projevem. Děti z naší mateřské a základní školy zpestřily dopoledne pěkným a na 
míru „šitým“ programem. 
Přítomní rodiče složili slib, zapsali se do pamětní knihy obce, děti dostaly dárečky a každá maminka obdržela 
kytičku. Nechyběla tradiční číše šampaňského s přípitkem na zdraví dětí. 

Následovalo fotografování, aby jak 
rodina, tak obec měla památku na 
tuto událost. Celou akci provázel 
příjemně laděný hudební doprovod 
na klavír v podání paní Jany 
Malaníkové, které tímto děkujeme. 

A nám jen zbývá popřát hodně štěstí 
do života krásným děvčátkům 
Adrianě Vrbovské, Emě Skorové a 
Viktorii Gebauerové. Všem rodičům, 
kterým se rozrostla rodinka o dalšího 
člena, gratulujeme a přejeme touto 
cestou ještě jednou hodně štěstí, 
zdraví, lásky, radosti i rodinné 
pohody.

Pavla Kyjovská, referentka OÚ
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POZVÁNKY NA AKCE



8

Větřkovský zpravodaj | Periodický tisk samosprávného územního celku ev. č. MK ČR 
E  22118 vydává každý měsíc Obecní úřad Větřkovice, Větřkovice 197, 747 43, IČO 
00849740 v nákladu 320 výtisků | Číslo 5  Datum vydání 4. 5. 2026 | NEPRODEJNÉ
Kontakt pro příjem příspěvků: ou@vetrkovice.cz
Příjem inzerce: starosta@vetrkovice.cz

Realizace: funprint.eu

Ceník inzerce

Propagace činnosti místních složek 
a zájmových organizací

ZDARMA

Komerční sdělení ve formátu A4 1.200,-Kč

Komerční sdělení ve formátu A5 800,- Kč

Komerční sdělení ve formátu A6 300,- Kč

QR ARCHIV

Uzávěrka pro zasílání příspěvků do příštího čísla 
zpravodaje je pátek 22. května 2026.
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